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к.ек.н., доц. кафедри економіки та маркетингу. Викладач з 13- річним 

досвідом, автор близько 89 публікацій, з них 76 наукового та 13 навчально-

методичного характеру, у тому числі 32 публікацій у фахових виданнях. 

«Основи економічної теорії» є вибірковою дисципліною загального циклу 

підготовки студентів першого бакалаврського рівня вищої освіти, 

спеціальності 101 Екологія. 

Метою вивчення дисципліни є формування ґрунтовних знань у майбутніх 

фахівців про сутність економічних процесів та явищ, закономірності 

функціонування і розвитку економічних систем, а також логіки сучасного 

економічного мислення й економічної культури, навчання базовим методам 

аналізу економічної дійсності, умінню приймати обґрунтовані рішення  в умовах 

ринкової економіки. 

Основними завданнями, що мають бути вирішені в процесі викладення 

курсу, є надання здобувачам вищої освіти: знання економічної теорії, володіння 

загальноекономічним інструментарієм, вміння проводити всебічний аналіз 

економічних явищ і процесів, а також приймати оптимальні рішення відповідно 

до загальних умов розвитку суспільства і конкретних обставин щодо технічного 

стану суб’єктів господарювання у сучасних умовах розвитку, що є обов’язковою 

умовою для майбутніх спеціалістів технічного профілю у їх подальшій 

інженерно-технічній діяльності. 

За результатами вивчення курсу здобувачі вищої освіти можуть 

застосовувати базові професійні й наукові знання в галузі соціально-

гуманітарних та економічних наук у пізнавальній та професійній діяльності.  

Загальний обсяг дисципліни – 90 годин, з них 30 годин аудиторних занять 

(15 годин лекцій і 15 годин практичних занять) та 60 годин самостійної роботи. 

Структура навчальної дисципліни 

Теми лекційних занять Теми практичних занять 

Предмет і метод економічної теорії 

Виникнення та розвиток економічної 

теорії. Економічні відносини. 

Продуктивні сили. 

Виробництво, його фактори, 

результати і ефективність. 

Методи пізнання економічних процесів і 

явищ. Проблема вибору оптимальних 

способів використання обмежених 

ресурсів 

Економічна система суспільства. 

Суспільно-економічний розвиток 

Власність та економічні системи. 

Відтворення й економічне зростання. 

Товарне господарство. Товар і 

гроші. Закон товарно-грошового 

обігу 

Товарна форма організації суспільного 

виробництва. Товар і його властивості. 

Гроші, їх сутність та функції. Капітал: 

його оборот і нагромадження 

Ринкова економіка. Попит і Ринок та ринкова економіка. Конкуренція 
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пропозиція. і монополія. Попит і пропозиція. 

Підприємство. Дохід, витрати і 

прибуток. Зайнятість та безробіття в 

ринковій економіці 

Валовий дохід підприємства. Економічні 

витрати і прибуток. Розподіл доходів у 

ринковій економіці. Зайнятість та 

безробіття в ринковій економіці 

Динаміка суспільного відтворення. 

Економічні функції держави в 

ринковій економіці. Світове 

господарство 

Галузеві особливості виробництва і 

функціонування капіталу. Аграрні 

відносини 

Оцінювання проводиться за 100-бальною шкалою. Підсумковим 

контролем є іспит. 
 
 


